I. K6z0s nevezdre hozas és Osszevonds utan
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vagyis t f6ls6 kozelits értéke v/2-nek.
A kozelit6 értéknek a kozeliteni kivant szamtol valo eltérése ¢ — \/5, és ez magéhoz V/2-héz viszonyitva
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szazalékot tesz ki. t helyére v/2-t irva a nevezs csokken, a hanyados novekszik; végiil tovabbi noveléssel egyszert felsé

korlatot valaszthatunk p-re:
100

P 166 464 - 4
I1. Ebbdl visszaforditassal kapjuk, hogy a fenti eltérés értéke

< 0,000 16 %.

t—x@zx/ﬁ-l%o<1,5-0,0000016:0,0000024.

A végrehajtott 3 novelés mindegyikében 6vatosan noveltiink, igy elére lathato, hogy tizedes tort alakokra attérve a 6.
tizedesjegyben mar lesz eltérés ¢ és V2 kozelits értékei kozott, de lehet, hogy mar korabbi jegyben is. Kiszamitva

t=1,414215..., V2=1,414213...,

tehat az els6 6 értékes szdmjegyben egyeznek meg.
Kafka Péter (Pannonhalma, Benedek-rendi g. IL. o. t.)



